

Городская Управа городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 16» декабря 2016г.

№ 364

«Об утверждении муниципальной программы « Развитие дорожного хозяйства ГП «Город Белоусово»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях модернизации и развития сети автомобильных дорог городского поселения «Город Белоусово»

постановляю:

- 1.Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Развитие дорожного хозяйства $\Gamma\Pi$ «Город Белоусово». (прилагается).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия и подлежит обнародованию путем размещения на официальном сайте Администрации МО ГП «Город Белоусово».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам .главы администрации начальника отдела по вопросам городского хозяйства, строительству и инвестиционной работе Морозова П.Ю.

И.О. главы администрации МО ГП «Город Белоусово»

В.И.Петров